

国务院印发《通知》

深化“证照分离”改革 进一步激发市场主体发展活力

新华社北京6月3日电 国务院日前印发《关于深化“证照分离”改革进一步激发市场主体发展活力的通知》(以下简称《通知》)...

制度改革和商事制度改革,在更大范围和更多行业推动照后减证和简化审批,创新和加强事中事后监管,进一步优化营商环境、激发市场主体发展活力...

坚持政府主导、企业自治、行业自律、社会监督,压实企业主体责任,健全多元共治、互为支撑的协同监管格局。分领域制定全国统一、简明易行的监管规则...

《通知》要求,省级人民政府对本地区改革工作负总责,要健全工作机制,制定实施方案,强化责任落实,扎实推进改革。各地区、各部门要做好改革政策宣传培训和宣传解读...

第五批国家药品集采正式启动

新华社北京6月3日电 6月2日,上海阳光医药采购网正式发布的第五批全国药品集中采购公告显示,第五批国家集采共有58个品种137个品规入围...

者表示,第四批国采中,注射剂采购周期原则上为1年,但第五批集采中,注射剂不再例外。采购周期来看,全国实际中选企业数1家或2家的,本轮采购周期原则上为1年...



购买理财产品将发生变化—— 银行理财市场迎新规

日前,中国银保监会发布《理财公司理财产品销售管理暂行办法》(以下简称《办法》),要求切实保护投资者合法权益,同时明确了理财产品销售机构范围、强化了理财产品销售流程管理...

“此前,理财公司沿用的主要是商业银行理财、代销等监管规则,全面性和适用性不足。”银保监会相关负责人表示,为了适应新形势、新变化,此次监管层进一步明确了相关规范...

我国25万亿元规模的银行理财市场迎来新规,个人投资者需重点关注三方面变化:一是购买理财产品必须定期进行风险承受能力评估...

根据《办法》,打开“理财产品销售文件”后,里面必须包含“风险揭示书”。首先,要在醒目的位置提示投资者“理财非存款、产品有风险、投资须谨慎”...

“风险评估”必不可少 当前,理财公司已成为银行理财市场的主力军和第一大机构平台。根据银行业理财登记托管中心统计,从存量数据看,截至2021年一季度末,理财产品存续产品规模为7.61万亿元...

作为新型金融机构,理财公司还不被人熟知。理财公司可分为两类,一是商业银行理财子公司,占据市场主体;二是经监管批准设立的其他非银行金融机构...

为了防范化解金融风险,监管层要求银行的理财业务与信贷、自营交易、证券投行等业务分离,通过一个“自主经营、自负盈亏”的独立法人机构运行...

面对新的理财产品,投资者该如何购买产品?《办法》强调,为保护投资者权益,销售机构必须对投资者进行风险承受能力评估,坚持“适当性原则”,严禁把高于投资者风险承受能力的产品卖给投资者...

厘清“业绩比较基准” 今后,投资者购买理财产品产品可通过两个渠道,一是理财公司,二是代销机构,前者又可以分为银行网点购买、电子渠道购买,如手机银行App...

无论通过哪个渠道,投资者都要认真阅读“理财产品销售文件”,切勿匆匆扫一眼文件就急忙签字,甚至连理财产品的基本信息都不了解。

提升服务质量,《通知》明确,银保监会派出机构应注重对新业务、新模式的动态跟踪,加强与地方相关部门的沟通协调,加大监管工作力度,维护市场秩序,保护消费者合法权益...

此外,未按规定使用备案产品或未及时向监管部门报告,参与恶意压价竞争或承保价格低于成本,违规支付手续费、经纪费或其他费用,夸大宣传、虚假承诺、误导消费者等问题也将成为监管机构重点紧盯的对象。

“十四五”文化旅游规划出炉

新华社北京6月3日电 记者6月2日从文化和旅游部第二季度例行新闻发布会上获悉,文化和旅游部日前印发《“十四五”文化和旅游发展规划》,即将陆续发布《“十四五”文化产业发展规划》等十部专项规划...

文化和旅游部产业发展司副司长耿军表示,《“十四五”文化产业发展规划》将于近期正式向社会发布。其中,“十四五”时期,将进一步完善文化产业规划和政策,扩大优质文化产品供给...

文化和旅游部政策法规司司长张永新介绍,“十四五”时期重点任务全面推进“一个工程、七大体系”,包括实施社会文明促进和提升工程、健全现代公共文化服务体系、健全现代文化产业体系、完善现代旅游业体系、完善现代文化和旅游市场体系等...

单钢新介绍,“十四五”时期,在供给上,将加快建设一批富有文化底蕴的世界级旅游景区和度假区,打造一批文化特色鲜明的国家级旅游休闲城市和街区。在需求上,进一步拓宽旅游消费领域...

着力实施“城市商业提升行动”

新华社北京6月3日电 商务部网站6月2日消息,商务部在福州市召开全国城市商业体系建设工作现场会。会议强调,要以提高城市流通效率、提升居民生活品质、扩大城市消费规模为目标,着力实施“城市商业提升行动”...

会议强调,发展城市商业,对健全现代流通体系、夯实国内大循环基础、服务构建新发展格局具有重要意义。近年来,我国城市商业发展成效显著,在繁荣市场、促进消费、服务民生、扩大就业中发挥了重要作用...

此次比较试验的15款样品均为壁挂式空调,涉及美的、三菱电机、日立、松下、海尔、格力、海信、奥克斯等13个品牌,购买价格从每台2000多元到8000多元不等。如今消费者选购空调时,除了基本的温度调控功能,更多人倾向于附加了健康理念和功能的产品...

此次比较试验的15款样品均为壁挂式空调,涉及美的、三菱电机、日立、松下、海尔、格力、海信、奥克斯等13个品牌,购买价格从每台2000多元到8000多元不等。如今消费者选购空调时,除了基本的温度调控功能,更多人倾向于附加了健康理念和功能的产品...



银保监会发文规范“惠民保”

新华社北京6月3日电 6月2日,银保监会网站发布《关于规范保险公司城市定制型商业医疗保险业务的通知》(以下简称《通知》)。《通知》明确,要加大日常监管力度,对低价恶性竞争、虚假宣传等违规行为重点查处,维护市场秩序...

运作、与基本医保衔接的地方定制型补充医疗保险。银保监会数据显示,2020年共有23省82个地区179个城市推出城市定制型医疗保险项目,累计超4000万人参保,保费收入超50亿元...

面,“惠民保”的价格相对较为便宜,对一些中低收入群体也具有吸引力。政府相关部门的参与,也提升了“惠民保”产品对公众的吸引力。银保监会指出,目前大多数“惠民保”类业务项目启动时间不长,在业务模式、保障责任、费率水平、增值服务等方面仍在摸索之中...

为规范保险公司相关经营行为,提升服务质量,《通知》明确,银保监会派出机构应注重对新业务、新模式的动态跟踪,加强与地方相关部门的沟通协调,加大监管工作力度,维护市场秩序,保护消费者合法权益...

中消协发布15款空调比较试验结果: 舒适性指标较好

新华社北京6月3日电 你家的空调吹风是否感觉舒服?中消协3日发布15款健康类空调产品比较试验报告,14款空调器样品中温度均匀度、垂直温差、温度波动三项舒适性指标较好,但吹风感差距较大,综合拉开了舒适性差距...

此次比较试验的15款样品均为壁挂式空调,涉及美的、三菱电机、日立、松下、海尔、格力、海信、奥克斯等13个品牌,购买价格从每台2000多元到8000多元不等。如今消费者选购空调时,除了基本的温度调控功能,更多人倾向于附加了健康理念和功能的产品...